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:ستا یرز شکل به یکنوسانگر دۀسا هماهنگ حرکت نماز -ن مکادار نمو. 1

.کنید بحسا را نوسانگر ینا اییهزاو بسامدالف. 

 ؟ستا بیشینه نوسانگر یتند مکانی چه درب. 

.ستا یرز شکل به دهسا هماهنگ یک حرکت نماز -نمکا دارنمو. 2

؟ستا رچقد حرکت یناه دورالف. 

.بنویسید را آن حرکت هلدمعاب. 

.هیدد هکوتا پاسخ ده،سا هماهنگ حرکت ردمودر یرز یپرسشها به. 3

 ؟ میگویند چه )کامل ننوسا یک( کامل چرخۀ یک نماز تمد بهالف( 

؟ستا رچقد )دلتعا نقطۀ( ننوسا مسیر سطو در ،نوسانگر پتانسیلژی نراب( 

 ؟گرفت ازهندا را محل یک نشیاگر بشتا انمیتو سیلهو امکد کمک به. 4

 نوسانگر ینا بسامد .ستا πt۰4 cos 1/۰ = x رتبهصو SI در دهسا هماهنگ نوسانگر یک نماز -نمکالۀ دمعا. 5

 ؟ستا هرتز چند
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 .ستا )گشتیزبا نقطۀ - دلتعا نقطۀ( از نوسانگر بیشینۀ فاصلۀ ن؛نوسا منۀدا ده،سا هماهنگ حرکت در. 6

 

 

 

 

 ؟میگویند چه را ثانیه یک تمد در چرخهها ادتعد. 7
 

 

 

 

. هاننوسا دورۀ که دمیشو باعث ،فنر -مجر سامانۀ یک در مجر یشافزا .8 . . . . . . . . .  .دشو.

 

 ست.امنه....دابامربعده،مکانیکی هر نوسانگر هماهنگ ساژی نرا. 9

 

 

 

 .کنید مشخص "ستدرنا" یا "ستدر" یهاواژه بارا  یرز یهاارهگز ستیدرنا یا ستیدر. 1۰

 

 .ستا صفر گشتیزبا طنقا در دهسا هماهنگ نوسانگر بشتاازۀ نداالف( 

 

 .ستا متناسب مستقیم رنه بهطووز مجر رجذ باوت متفا ینههاوز لیو معین فنر یک فنر با -مجر سامانۀ بسامدب( 

 

 .فتدامی عقب )دهسا نگآوبا ( دارنگآوساعت  ،یک منطقه در ماد یشافزا با ج(

 

 

 

 .کنید کامل مناسب واژۀ با رایر ز یهاارهگز. 11

 

.دهسا هماهنگ حرکت منۀدا الف(  . . . . . . .  .ستا دلتعا حالت از نوسانگر فاصلۀ  .

 

ار قر کصطکاا ونبد فقیا سطح روی و ستا متصل N/m ۰۰1 ثابت با یفنر به kg52/۰ مجر به جسمی. 12

 .میکند ننوسا به وعشر فقیا سطح روی جسم .میکنیم هار و میکشیم m4۰/۰ ازۀندابه را جسم .دارد

 

 ؟ستا ثانیه بر نیارادچند  فنر -مجر سامانۀ یناو دوره تناوب  اییهزاو بسامدالف. 
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 ؟هددمی ننشا را نوسانی چگونه، یرز شکل. 13

 .مییابد .......... هاننوساه دور ،هیمد کاهش را فنر ثابت ،معینم جر ازایبه گرا. 14

 
 .میماند ............ مکانیکیسامانه ژینرا ارد،ند کصطکاا سطحقتیو. 15

 

. در نوسانگر جنبشی ژینرا. 16 . . . . . .  .ستا صفر.
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 نهوز مجر گرا .هددمی منجاا دهسا هماهنگ حرکت صطکاکیا ونبد فقیا سطح روی بر فنر -مجر سامانۀ یک. 17

 π) ≈ 3( .کنید بحسا را سامانه وبتنا دورۀ ،باشد N/m 8۰ فنر ثابت و مگر 800

 

 

 

 

 :هیدد هکوتا پاسخ یرز یپرسشها به. 18

 

 ؟کاهش یا مییابد یشافزا آن جنبشیژی نرا د،میشو یکدنز گشتیزبا طنقا به نوسانگر قتیوالف( 
 

 ؟میکند ییرتغ چه آن وبتنا هدور ،هیمدکاهش  را دهایسا نگآو لطو ،محیط یک در گراب( 
 

 

 و J 1۰ برابر ستا ننوسا لحا در صطکاکیا ونبد فقیا سطح روی که فنر -نهوز نوسانگر یک مکانیکی ژینرا. 19

 یتند، ستا آن پتانسیلژی نرا برابر نوسانگر جنبشی ژینرا که ایلحظه در .ستا kg 4/۰ نوسانگر ینا نۀوز مجر

 ؟ستا m/s چند نوسانگر حرکت
 

 

 ونبد( فقیا سطح روی فنر -مجر سامانۀ یک دۀسا هماهنگ حرکت حین در ژینرا تبدیل دارنمو ،یرز شکل. 2۰

 .بنویسید را ))وپ ب ،لفا(( یهاژینرا از یک هر منا .هددمی ننشا را )کصطکاا

 

 

 

 ننشا cm 4 ننوسا منۀدا و s ۰4/۰ دورۀ با یفنر -مجر دۀسا هماهنگ نوسانگر نماز -نمکا دارنمو یرز شکل در. 21

 :باشد N/m 6۰ نوسانگر ینا فنر ثابت گرا .ستا هشد داده

 

 

 ؟ستا ژول چند نوسانگر ینا مکانیکی ژینراالف( 
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 از پس ایلحظه چه در .ستا πt5 cos ۰5/۰ = x رتبهصو SI در نوسانگر یک دۀسا هماهنگ حرکت لۀدمعا. 22

دبیشینه میشو آنجنبشی  ژینرا رمین بادو ایبر ،صفر نماز
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 .ستا πt۰1 cos ۰2۰/۰ = x رتبهصو SI در یک نوسانگر دۀسا هماهنگ حرکت لۀدعام. 23

 

 

 π) = 3( ؟ستا رچقد نوسانگر ینا یتند بیشینۀ لفا

؟ستا بیشینه نوسانگر پتانسیل ژینرا ربا نخستین ایبر صفر لحظۀ از پس مانیز چه درب( 

 

 
 ست.ن انوساای در........یهزاوبسامد ب بر حاصلضرابربیشینۀ نوسانگر ی . تند24
 

.ژینرا ،نوسانگر یتند کاهش با. 25 . . . . . . .  .میماند ثابت نوسانگر.

 

2 .ستا πt)۰1cos( 2۰/۰ = x رتبهصو SI در دهسا هماهنگ نوسانگر یک حرکت لۀدمعا.6

 ؟سدرمی صفر به نوسانگر یتند ربا نخستین ایبر ،صفر لحظۀ از پس ایلحظه چه درالف( 

 

 

2  ثانیه 2 ن،نوسا لحا ده درسا نگآو یک وبتنا ، دورهستا 2m/s 75/9 نشیاگر بشتا ارمقد که مکانی در.7

ستا

 

  )2π = 1۰( ؟ستا متر چند نگآو لطولف( ا

 

 
 دارد؟ نگآو بسامد در یتأثیر نگآو مجر یاآب( 
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 π , 2m/s = 3( ؟میکشد لطو قیقهد چند ،نگآو ینا ننوسا 5۰ ادتعد .ستا سانتیمتر 16۰ دهایسا نگآو .28

1۰ = (g 
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